

STATE OF MAINE DEPARTMENT OF TRANSPORTATION 16 STATE HOUSE STATION AUGUSTA, MAINE 04333-0016

DAVID A. COLE

COMMISSIONER

April 22, 2008 Subject: **Paris**

State Project No: 013035.00

Amendment No. 3

Dear Sir/Ms:

The following questions have been received:

Question: Item 202.202, will the contractor be required to bring in a grader and roller

during the milling operation or will this be done by MaineDOT?

Response: MaineDOT

Question: Who will be responsible for fine grading?

Response: MaineDOT

Question: Item 609.31 curb, who is responsible for back filing behind the curb and/or

building sidewalks behind the curb?

Response: MaineDOT

Question: Who is responsible for fine grading and prep of sidewalks and driveways?

Response: MaineDOT

Consider this information prior to submitting your bid on April 23, 2008.

Sincerely,

Scott Bickford

Contracts & Specifications Engineer

